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Angebot Erdbestattung Standard  
Erdbestattung ohne Trauerfeier 

 

Unsere Leistungen        

Abholen der/des Verstorbenen mit einer Überführungstrage, Überführung vom 

Sterbeort ins Trauerhaus im Bestattungskraftwagen mit 2 Überführungsgehilfen 

(Aufpreis ab 50 km Entfernung) 
 

Nutzung unseres hauseigenen Kühlraumes bis zur Beisetzung; Aufpreis ab dem 

10.ten Tag 
 

Meine Beratungsleistung (umfassende Beratung, Begleitung und Betreuung während 

und bis zur Durchführung des Bestattungsauftrages) 
 

Meine Dienstleistung: Absprache von Terminen mit den beteiligten Institutionen und 

Personen wie dem Kirchenbüro, Krematorium, Friedhofsamt, Reederei und Pastoren 

oder Trauerrednern, erstellen und aufgeben von Traueranzeigen und Nachrufen 

sowie anfertigen von Trauerkarten 
 

Erledigung aller Formalitäten für die Bestattung: Anmeldung des Sterbefalles, 

Abmeldung bei diversen Institutionen, Erledigung von Behördengängen, Besorgung 

notwendiger Unterlagen incl. Pauschale für Telefon, Fax, Porto und Fahrkosten zu 

Behörden 
 

Einkleiden der/des Verstorbenen in eigene Kleidung oder ein Sterbehemd mit 

vorheriger hygienischer Versorgung und anschließender Einbettung, jeweils mit 2 

Personen 

 

Eine Abschiednahme am offenen Sarg in unseren Räumlichkeiten in Fockbek (siehe 

auch zweite Seite, Aufpreise)   
 

Überführung der/des Verstorbenen vom Trauerhaus Kerath zum Friedhof im 

Bestattungswagen mit 2 Überführungsgehilfen incl. Aufbahrung des Sarges 
 

Vollholz Kiefernsarg der Variante 1 incl. Beschlägen, Sarginnenausstattung sowie 

Kissen- und Deckengarnitur Standard  
 

Energiekostenzuschlag  

 

Zwischensumme 2790,00 Euro 

 

 

 

 

 

 

Bitte wenden          
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Gebühren und Fremdleistungen 
 

Eine gebührenpflichtige Sterbeurkunde 15,00 Euro (jede weitere Urkunde kostet 7,5 

Euro) 

  

6 Sargträger zur Beisetzung im Talar 420,00 Euro (diese Position entfällt, wenn die 

Familie, die Feuerwehr oder andere den Sarg selbst zu Grabe tragen)  

 

Gesamtpreis incl. 19% MwSt.       3225,00 Euro 
 

Bitte beachten Sie, dass in diesem Angebot keine Gebühren für die Todesbescheinigung, 

Friedhofsgebühren (Grab, Grabstein, Kapellennutzung), die Kosten für eine Kaffeetafel 

sowie Blumen und den Trauerdruck enthalten sind!  
 
 

Weitere Kosten 
Aufpreise 

Für Särge der Kategorie 2 wird ein Aufpreis von 185,00 Euro erhoben, für die Variante 3 sind es 

480,00 Euro und für die Variante 4 580,00 Euro. Weitere Modelle auf Anfrage.   

 

Abschiednahme am offenen Sarg in unseren Räumlichkeiten in Fockbek: Wir berechnen für jede 

weitere Abschiednahme bzw. ab der zweiten Stunde 75,00 Euro pro Verabschiedung in der Zeit 

von Montag-Freitag sowie 125,00 Euro am Wochenende.  

 

Gebühren 

Standesamt: 15,00 Euro für die erste Urkunde, 7,50 Euro für jede weitere Sterbeurkunde, ca. 13,00 

Euro für eine Meldebescheinigung 

Todesbescheinigung: ca. 250,00 Euro, Berechnungsgrundlage ist die Gebührenordnung der Ärzte  

 

Friedhofsgebühren 

Die Kosten für ein Grab sowie die Beisetzung sind auf jedem Friedhof anders; einen Großteil der 

umliegenden Friedhöfe und deren Satzungen finden Sie im Internet; gerne drucken wir Ihnen das 

gewünschte Exemplar aus 

 

Kaffeetafel 

Eine Kaffeetafel incl. Kaffee und Kuchen kostet im Durchschnitt 22,50 Euro pro Person.  

 

Trauerdruck 

Eine Traueranzeige z.B. in der Landeszeitung kostet bei einer Höhe von 10 cm, Breite 2-spaltig, 

in schwarz/weiß 467,77 Euro, Stand Juli 2023; den Preis für die von Ihnen gewünschte Anzeige 

teilen wir Ihnen vor Weitergabe an die Zeitung mit. Eine Anzeige für den folgenden Werktag muss 

bis 09:30 Uhr von uns der Zeitung gemeldet werden. Bis 14:00 Uhr (am Freitag bis 12:30 Uhr) 

kann der Text noch problemlos geändert werden, jedoch nicht die Größe oder die Farbe. Im 

Einzelfall lässt die Zeitung eine Textänderung auch noch bis zum späten Nachmittag zu.  

Eine Trauer- oder Danksagungskarte incl. Druck und Umschlag kostet bei uns 3 Euro pro Stück, 

soll der Versand und die Beschriftung durch uns erfolgen kommen weitere 1,50 Euro pro Brief 

hinzu. 

 

Blumenschmuck 

Die Kosten für den Blumenschmuck hängen von der gewünschten Blumenart, dem gewünschten 

Floristen und auch der Jahreszeit ab. Ein Sarggesteck kostet ca. 250,00 Euro, ein Trauerkranz ca. 

100,00 Euro, ein Gesteck gibt es ab 80,00 Euro und ein Urnengesteck ab 30,00 Euro. Stand Januar 

2024 
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